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    Ata da sessão pública do Colegiado do PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ARQUITETURA E

URBANISMO (PPG-AU), realizada em 29/09/2023 para procedimento de defesa da Tese de DOUTORADO

EM ARQUITETURA E URBANISMO no. 1, área de concentração Conservação e Restauro, do(a) candidato(a)

LUCIA RIBA HERNANDEZ, de matrícula 216121353, intitulada Crítica à Paisagem Cultural como estratégia

de conservação do patrimônio paisagístico em Costa Rica: políticas e estratégias, o caso da cidade de Golfito. Às

11:00 do citado dia, Ambiente digital, foi aberta a sessão pela presidente da banca examinadora Profª. Dra.

MARCIA GENESIA DE SANT`ANNA que apresentou os outros membros da banca: Profª. Dra. ALINE DE

FIGUEIRÔA SILVA, Prof. Dr. NIVALDO VIEIRA DE ANDRADE JUNIOR, Prof. Dr. EVERALDO

BATISTA DA COSTA  e Prof. Dr. ROSA ELENA MALAVASI AGUILAR. Em seguida foram esclarecidos os

procedimentos pela presidente que passou a palavra à examinada para apresentação do trabalho de Doutorado.

Ao final da apresentação, passou-se à arguição por parte da banca, a qual, em seguida, reuniu-se para a

elaboração do parecer. No seu retorno, foi lido o parecer final a respeito do trabalho apresentado pela candidata

LUCIA RIBA HERNANDEZ, tendo a banca examinadora APROVADO COM DISTINÇÃO o trabalho

apresentado, sendo esta aprovação um requisito parcial para a obtenção do grau de Doutor. Em seguida, nada

mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão pela presidente da banca, tendo sido, logo a seguir, lavrada a

presente ata, abaixo assinada por todos os membros da banca.

Dr. EVERALDO BATISTA DA COSTA, UnB

Examinador Externo à Instituição

Dr. ROSA ELENA MALAVASI AGUILAR

Examinador Externo à Instituição

Dra. ALINE DE FIGUEIROA SILVA, UFBA

Examinadora Interna

Dr. NIVALDO VIEIRA DE ANDRADE JUNIOR, UFBA

Examinador Interno

Dra. MARCIA GENESIA DE SANT ANNA, UFBA

Presidente
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LUCIA RIBA HERNANDEZ

"Crítica à Paisagem Cultural como estratégia de conservação do patrimônio paisagístico
em Costa Rica: políticas e estratégias, o caso da cidade de Golfito"

Banca examinadora:

Prof(a). EVERALDO BATISTA DA COSTA Examinador Externo à Instituição

Prof(a). ROSA ELENA MALAVASI AGUILAR Examinador Externo à Instituição

Prof(a). ALINE DE FIGUEIROA SILVA Examinadora Interna

Prof(a). NIVALDO VIEIRA DE ANDRADE JUNIOR Examinador Interno

Prof(a). MARCIA GENESIA DE SANT ANNA Presidente

    Os itens abaixo deverão ser modificados, conforme sugestão da banca

1. [   ] INTRODUÇÃO

2. [   ] REVISÃO BIBLIOGRÁFICA

3. [   ] METODOLOGIA

4. [   ] RESULTADOS OBTIDOS

5. [   ] CONCLUSÕES

COMENTÁRIOS GERAIS:

    Declaro, para fins de homologação, que as modificações, sugeridas pela banca examinadora, acima
mencionada, foram cumpridas integralmente.

Prof(a). MARCIA GENESIA DE SANT ANNA

Orientador(a)

Autor(a):

Título:
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